
 

 

     COMPANHIA DE PARTICIPAÇÕES  ALIANÇA DA BAHIA  

 CNPJ/ME nº 01.938.783/0001-11                  

NIRE nº 29300023230 

 
 

 
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DE PARTICIPAÇÕES ALIANÇA DA 

BAHIA, REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2026. 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: A reunião foi realizada na modalidade semipresencial, no dia 26  de 

março de 2026, às 14h00, na sede social da Companhia de Participações Aliança da Bahia 

(“Companhia”), situada na Avenida Professor Magalhães Neto, nº 1752, Edifício Lena 

Empresarial, 11º pavimento, Salvador, Estado da Bahia. 

2. PRESENÇAS: 

Nos termos do artigo 17, caput, do Regimento Interno do Conselho Fiscal, participaram da 

reunião, presencialmente ou por videoconferência: 

2.1. Membros efetivos do Conselho Fiscal: 

(a) Sr. Raimundo Santos Silva (presencial) – Presidente; 

(b) Sr. Gilberto Braga (videoconferência) – Membro Efetivo; 

(c) Sra. Sonia Lucia Nogueira Silva (videoconferência) – Membro Efetivo. 

Verificada a presença da totalidade dos membros efetivos, foi constatado o quórum necessário 

para instalação e deliberação. 

2.2. Representantes da Companhia: 

(a)  Sr. Rodrigo Accioly (presencial)  - Presidente do Conselho de Administração e Coordenador 

do Comitê de Auditoria Riscos e sustentabilidade;  

b) Sra. Clarissa Modafferi (presencial) –  Diretora Financeira e Relação com os investidores e o 

Sr. Augusto Cesar Carvalho Kruschewsky - Diretor Financeiro da subsidiária integral indireta - 

Companhia de Seguros Aliança da Bahia (Alba Seguradora); 

(b) Sra. Lígia P. Macedo (presencial) – Contadora; 

(c) Sra. Ana Cristina Moreira Pinto (presencial) e a Sra. Karolina S. Machado (presencial) – 

representantes da área de Governança da Companhia. 

2.3. Auditoria Externa  Independente: 

Maria Kelliane Coelho, José Costa e Marcelo Gonçalves – representantes da KPMG Auditores 

Independentes Ltda (por videoconferência).  

3. COMPOSIÇÃO DA MESA: 
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O Sr. Raimundo Santos Silva – Presidente; e a Sra. Karolina Santana Machado – Secretária da 

Mesa.  

4. DOCUMENTOS APRESENTADOS PELA ADMINISTRAÇÃO ATRAVÉS DO PORTAL DE 

GOVERNANÇA ATLAS:  

(a) Relatório da Administração e Contas da Diretoria; 

(b) Demonstrações Financeiras Individuais relativas ao exercício social findo em 31/12/2025; 

(c) Proposta de Destinação do Lucro Líquido; 

(d) Proposta de Orçamento de Capital; 

(e) Relatório da KPMG Auditores Independentes Ltda., emitido sem ressalvas; 

(f) certidões de regularidade fiscal, previdenciária. 

(g) relatórios elaborados pela auditoria internas. 

(h) parecer do Comitê de Auditoria, Riscos e Sustentabilidade. 

 5. ORDEM DO DIA:  

Opinar, nos termos do artigo 163, incisos I, II e III, da Lei nº 6.404/76, sobre:  

a)​ Relatório Anual da Administração, as Contas da Diretoria e as Demonstrações 

Financeiras Individuais e Consolidadas, relativas ao exercício social encerrado em 

31/12/2025;  

b)​ a Proposta de Destinação do Lucro Líquido referente ao exercício social encerrado em 

31/12/2025; e  

c)​ sobre o Orçamento de Capital, conforme proposta apresentada pela Administração. 

 6. DELIBERAÇÕES:  

6.1. Os membros do Conselho Fiscal autorizaram, por unanimidade, a lavratura da presente ata 

sob a forma de sumário, nos termos do artigo 130, §1º, da Lei nº 6.404/76. 

6.2. Na oportunidade, o Presidente do Conselho Fiscal, Sr. Raimundo Santos Silva, e a 

Conselheira da Sra. Sonia Lucia Nogueira da Silva registraram que participaram da reunião do 

Conselho de Administração realizada na presente data, no período da manhã, tendo 

acompanhado as discussões e deliberações ali ocorridas. Em seguida, o Sr. O Presidente 

franqueou a palavra ao Sr. Rodrigo Accioly - Presidente do conselho de Administração e 

Coordenador do Comitê de Auditoria, Riscos e Sustentabilidade - (COAUD) para que fizesse 

comentários sobre o desempenho e a performance da Companhia.  
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6.1. O Sr. Rodrigo Accioly fez um relato sobre as principais ações e questões que foram 

discutidas e deliberadas no âmbito do Conselho de Administração no exercício social de 2025, 

como também informou que o Comitê de Auditoria, Riscos e Sustentabilidade (COAUD) e o 

Conselho de Administração acompanharam e supervisionaram as Demonstrações Financeiras 

Individuais e Consolidadas do exercício social findo em 31.12.2025, tendo recomendado sua 

aprovação. Na oportunidade, registrou agradecimentos à KPMG Auditores Independentes Ltda. 

pelo período de atuação, em razão do rodízio obrigatório. 

6.2. O Presidente solicitou aos representantes da auditoria independente que apresentassem 

os resultados dos respectivos trabalhos. Nesse sentido, informaram que o relatório foi emitido 

sem ressalvas e realizaram apresentação acerca dos principais aspectos contábeis da 

Companhia relativos ao exercício encerrado em 31/12/2025. Na oportunidade, os membros do 

Conselho Fiscal registraram votos de reconhecimento e parabenização à KPMG Auditores 

Independentes pelo trabalho desenvolvido ao longo de todo o período de sua atuação junto à 

Companhia, destacando a qualidade técnica, diligência e contribuição para o fortalecimento 

das práticas de governança. 

6.3. Após o exame e discussão dos temas constantes da ordem do dia, a Administração, 

representada pela Diretora Financeira e de Relações com Investidores, Sra. Clarissa Modafferi e 

o Diretor Financeiro da subsidiária integral indireta Alba Seguradora, o Sr. Augusto Cesar 

Carvalho Kruschewsky apresentaram o desempenho da Companhia e de suas subsidiárias, 

destacando aspectos financeiros, operacionais e contábeis. 

6.4.Foram consignadas manifestações dos membros do Conselho Fiscal,  o Conselheiro  – Sr. 

Gilberto Braga registrou a ocorrência da elevação de custos  operacionais e enfatizou a 

importância de medidas de eficiência e controle; bem como da necessidade de monitoramento 

contínuo e estruturado do orçamento de capital, tendo o Conselho Fiscal deliberado 

favoravelmente à sua inclusão na pauta recorrente das reuniões trimestrais.  Após exame da 

documentação disponibilizada e discussão das matérias constantes da Ordem do Dia, os 

membros do Conselho Fiscal deliberaram, por unanimidade: I. Opinar, favoravelmente, nos 

termos do artigo 163, inciso II, da lei 6.404/76, por unanimidade, sobre o Relatório Anual da 

Administração, as Contas da Diretoria e as Demonstrações Financeiras Individuais e 

Consolidadas referentes ao exercício social findo em 31.12.2025; II. Opinar, favoravelmente, 

nos termos do artigo 163, inciso III, da Lei 6.404/76, por unanimidade, sobre a Proposta de 

Destinação do Lucro Líquido relativo ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025 

e Proposta de Orçamento de Capital. Com base nas análises efetuadas nos documentos acima 

mencionados, nos esclarecimentos prestados pela Administração e pelos Auditores Externos – 

KPMG Auditores Independentes Ltda., cujo relatório foi emitido sem ressalvas em 26/03/2026, 

os membros do Conselho Fiscal, por unanimidade, concluíram que o Relatório da 

Administração, as Contas da Diretoria, as Demonstrações Financeiras Individuais e 
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Consolidadas referentes ao exercício social encerrado em 31/12/2025, bem como a Proposta 

de Destinação do Lucro Líquido e o Orçamento de Capital, estão em conformidade com as 

disposições legais, contábeis, estatutárias e regulamentares aplicáveis, inclusive as normas 

expedidas pela CVM, estando aptos a serem submetidos à Assembleia Geral para deliberação. 

7. ENCERRAMENTO:  

Nada mais havendo a tratar, foram suspensos os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura 

da presente ata que, após lida, conferida e aprovada, foi assinada pelos Conselheiros 

presentes.  

Salvador, 26  de março de 2026 

 

 

Raimundo Santos Silva 

Presidente 

 

 

Gilberto Braga 

Conselheiro Fiscal 

 

 

Sonia Lucia Nogueira Silva 

Conselheiro Fiscal 

 

 

 

 

(Declaramos, para os devidos fins, que a presente é cópia fiel da ata original lavrada em livro 

próprio e que são autênticas as assinaturas nele apostas.)    

 

 

Karolina Machado Santana  
Secretaria da mesa 
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 PARECER DO CONSELHO FISCAL 

 

Os membros do Conselho Fiscal da Companhia de Participações Aliança da Bahia, no uso de 

suas atribuições legais e estatutárias, em conformidade com o disposto no artigo 163 da Lei nº 

6.404/76, examinaram o Relatório da Administração, as contas da Diretoria, as Demonstrações 

Financeiras Individuais e Consolidadas, a proposta de destinação do lucro líquido e o 

orçamento de capital, todos referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 

2025. A análise foi realizada com base nos esclarecimentos prestados pelos representantes da 

Administração da Companhia e pelos representantes da KPMG Auditores Independentes Ltda., 

cujo relatório, emitido em 26 de março de 2026, foi apresentado sem ressalvas. Após a devida 

análise, opinaram, por unanimidade, que o Relatório da Administração, as contas da Diretoria, 

as Demonstrações Financeiras Individuais e Consolidadas, a destinação do lucro líquido e o 

orçamento de capital encontram-se em conformidade com as normas legais e contábeis 

vigentes, estando aptos a serem submetidos à Assembleia Geral Ordinária para deliberação. 

Salvador- Bahia, 26 de março de 2026 

Raimundo Santos Silva​
 Presidente 

 
Gilberto Braga​

 Membro Efetivo 

 
Sonia Lucia Nogueira da Silva​

 Membro Efetivo 

 

(Declaramos, para os devidos fins, que a presente é cópia fiel da ata original lavrada em livro 

próprio e que são autênticas as assinaturas nele apostas.)    

 

Karolina Machado Santana  
Secretaria da mesa 
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